
Результаты анкетирования родителей студентов, обучающихся в  

ГБПОУ «Курганский педагогический колледж», октябрь 2017 

 

Количество отвечающих: 39 человек. 

 

1. Удовлетворяют ли вас отношения студентов и преподавателей? 

 

да нет не всегда 

89 3 8 

 

 

2. Вы довольны, что ваш ребенок учится именно в этом колледже? 

 

да нет не всегда 

95 - 5 

 

3. Рассказывает ли вам ребенок о жизни в колледже? 

да нет не всегда 

79 3 18 

 

4. Имеете ли вы представление, как проводит свободное время ваш ребенок? 

да нет не всегда 

90 - 10 

 

5. Кто в большей степени несет ответственность за несовершеннолетнего? 

семья учебное заведение одинаково 

67 5 28 

 

Рекомендовано к ознакомлению воспитателям общежития, кураторам, родителям, 

студентам. 

 

Педагог-психолог: Никулина Л.Ю. 


